



Turistička zajednica grada Zagreba  
Kaptol 5  
10000 Zagreb

## OBAVIJEST ZA NOVINARE 2015/9

### **U ZAGREBU SNIMAN *BRITAIN'S NEXT TOP MODEL!***

**Zagreb, 5.10.2015.** – Protekli je vikend u suradnji s Turističkom zajednicom grada Zagreba, produkcijska kuća *Thumbs Up Productions* snimala jednu od epizoda popularne britanske *reality* TV emisije *Britain's Next Top Model*.

Od 2. do 4. listopada produkcijski tim koji broji 27 članova boravio je u glavnom gradu Hrvatske gdje su snimali epizodu koja će se emitirati u veljači 2016. godine. Natjecateljice su u Zagrebu sudjelovale na modnoj reviji u sklopu otvorenja izložbe *Diva Style Dolls* koja se 2. listopada održala u Umjetničkom paviljonu, a isto tako su imale i modno snimanje u kreacijama Hippy Gardena na Dolcu, u subotu 3. listopada, što im je, ujedno, predstavljao i pravi izazov jer su se morale znati snaći u vrevi gradske tržnice subotom.

Direktorica Turističke zajednice grada Zagreba, gđa Martina Bienenfeld, istaknula je ovom prigodom da je izuzetno zadovoljna da se ovako popularna TV emisija snimala u Zagrebu te da su pregovori koji su počeli još u siječnju ove godine urodili plodom. Zanimljivo je istaknuti i to da je hrvatska metropola izabrana između nekoliko egzotičnih destinacija, kao moderno i atraktivno odredište koje je spremno odgovoriti na sve izazove koji su pred njom. Popularnost ove emisije te visoka gledanost na jednom od najznačajnijih emitivnih tržišta, odlična su platforma za dodatnu promociju Zagreba mladoj i urbanoj publici željnoj novih iskustava koje im naš glavni grad može ponuditi.

Uz Turističku zajednicu grada Zagreba, treba istaknuti i zahvaliti ostalim partnerima na projektu, a to su: Croatia Airlines, hotel Esplanade Zagreb, hotel Double Tree by Hilton, Hippy Garden, Umjetnički paviljon, Večernji list - Diva magazin i stilist Viktor Drago.

*Napomena: Molimo da uvažite zamolbu da nismo u mogućnosti davati daljnje izjave za medije dok epizoda ne bude emitirana u sljedećoj godini, a zbog produkcijskih prava.*

# # #

Kontakt:

Darja Juzbašić  
Voditeljica za odnose s javnošću  
TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA ZAGREBA  
Kaptol 5  
10000 ZAGREB  
tel: +385-1-4898547, 4898500  
fax: +385-1-4814340  
e-mail: [pr@infozagreb.hr](mailto:pr@infozagreb.hr)  
web: <http://www.infozagreb.hr>